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| Se systémem je možné zdarma vytvořit  
webové stránky školy
Jedním z významných zdrojů informací o škole jsou také její internetové stránky. Jejich 
prostřednictvím škola přináší veřejnosti informace o své činnosti, záměrech nebo úspěších. 
Česká školní inspekce vyvinula v rámci projektu NIQES specifický informační systém pro 
veřejnou prezentaci škol a školských zařízení s názvem InspIS PORTÁL. Jednou z přínosných 
funkcionalit systému je i bezplatná aplikace umožňující školám vytvořit si zcela zdarma  
a jednoduše vlastní webové stránky. 
Mgr. Gabriela FRANCOVÁ
kancelář náměstka ústředního školního inspektora

Samotná tvorba i administrace tak-
to vytvořeného školního webu není 
vůbec náročná. Tvůrcům aplikace šlo 
především o to, aby obsluha redak- 
čního systému byla intuitivní a aby 
stránky mohl spravovat i mírně po-
kročilý uživatel počítače.

Přihlášení do systému
Výchozím bodem pro tvorbu inter-

netové prezentace školy je otevření 
systému InspIS PORTÁL na https://
portal.csicr.cz. Pro přihlášení do 
editačního prostředí (v pravém hor-
ním rohu obrazovky je třeba kliknout 

Aplikace počítá také s využitím ze 
strany zákonných zástupců žáků, 
kteří mohou sledovat přípravu své-
ho dítěte v domácím testování nebo 
jeho výsledky ve školním či certi-
fikovaném testování, pokud škola, 
kterou žák navštěvuje, tento dobro-
volný modul používá, resp. pokud se 
žák účastnil zjišťování výsledků rea-
lizovaného Českou školní inspekcí.

V modulech školního a domácí-
ho testování je aktuálně k dispozici 
více než sto kompletních testů a více 

než 15 000 jednotlivých testových 
otázek, napříč různými předměty 
nebo oblastmi a také napříč roční-
ky a stupni počátečního vzdělávání. 
Celá databanka se nestále rozrůstá 
a tento proces bude pokračovat i po 
ukončení projektu NIQES. 

Samotná mobilní testovací ap-
likace je k dispozici zcela zdarma  
v příslušných knihovnách aplika-
cí, konkrétně v Google Play (pro 
OS Android), Apple Store (iOS)  
a Windows Store. Po stažení je apli-

kaci možno s použitím přihlašova-
cích údajů do stávající počítačové 
verze ihned spustit, zcela nový uži-
vatel se musí nejprve zaregistrovat.

Pro snadné ovládnutí aplikace je 
k dispozici přehledná a intuitivní 
nápověda, na webových stránkách 
České školní inspekce pak také uži-
vatelská příručka nebo poslední 
dobou stále populárnější instruk-
tážní videomanuály, které jsou efek- 
tivní alternativou běžných prezenč-
ních školení. •••

InspIS PORTÁL

na tlačítko Přihlásit se) se zadávají 
tytéž přihlašovací údaje, které jsou 
používány pro přístup do dalších in-
formačních systémů rodiny InspIS.  
Z nabídky se posléze vybere ta škola, 
se kterou má uživatel systému opráv-
nění pracovat.

Editace obsahu webu
K dispozici je několik šablon gra-

fického zpracování webu. Zvolit je 
možné jak formu uspořádání (hori-
zontální nebo vertikální), tak i bar-
vy pozadí. Pod šablonami je oddíl  
s názvem Logo instituce. Sem lze 

nahrát z počítače obrázek, fotogra-
fii nebo logo školy a školského za-
řízení. Volbu je přitom možné kdy-
koli změnit.

Obsah školního webu se po-
mocí příslušné aplikace systému  
InspIS PORTÁL vkládá ve formě 
tzv. článků. Ty pak lze členit do 
jednotlivých rubrik, které fungují 
jako hlavní navigační prostředek 
webu. Kromě toho systém umí 
vytvořit také jednoduché ankety, 
které se zobrazují podle nastave-
ného data platnosti. V případě, že 
je v danou chvíli platných více anket, 
zobrazují se ankety zcela náhodně.


